



2019年9月30日

## ビー・エム・ダブリュー株式会社が、株式会社モトーレン 三河とディーラー契約を締結

ビー・エム・ダブリュー株式会社 (代表取締役社長: クリスチャン・ヴィードマン) は、株式会社モトーレン三河 (代表取締役社長: 高橋 一穂) との間に BMW 正規ディーラー契約を締結した。

本締結により、株式会社アイモトーレン(代表取締役会長: 坪内 恊致)は、2019年9月30日をもって BMW 販売拠点としての営業を終了し、2019年10月1日より株式会社モトーレン三河がその事業を継承する。

これにともない、BMW 販売拠点岡崎店は 10 月 1 日より営業を開始し、刈谷店、豊橋店、BMW Premium Selection 岡崎については、順次営業を開始する予定である。

## 岡崎店概要

所在地: 愛知県岡崎市上地 3-52-6

営業開始日: 10月1日(火) 電話番号: 0564-54-5041

営業時間: 9:30-19:00 (サービス受付 9:30-18:00)

株式会社モトーレン三河について

法人名 株式会社モトーレン三河

代表取締役社長高橋 一穂取締役副社長竹内 嘉浩〒444-0823

本社住所 岡崎市上地 3-52-6

ホームページ https://mikawa.bmw.jp

## 本件に関する読者および視聴者からのお問合わせ先:

BMW カスタマー・インタラクション・センターフリーダイヤル 0120-269-437

受付時間: 平日 9:00-19:00、土日祝 9:00-18:00

BMW ウェブサイト: http://www.bmw.co.jp